



ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το 1/2017 πρακτικό συνεδριάσεως της Διαχειριστικής Επιτροπής του κληροδοτήματος με την επωνυμία «Γεωργίου Προκοπίου Μακεδών».

Περίληψη:

Ανακατασκευή και αξιοποίηση του ακινήτου προς όφελος των πολιτών

Στην Κίρρα και στον Ιερό ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου σήμερα στις 8 Μαρτίου 2017 ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 8,30 π.μ. παραβρέθηκαν τα μέλη της διαχειριστικής Επιτροπής κατόπιν επείγουσας προσκλήσεως και σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4182/2013.

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι επί τριών (3) μελών βρέθηκαν παρόντες όλοι :

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Ιωάννης Carka (πατ. Ιωάννης) (Πρόεδρος)
Μαντά Γεωργία του Αλεξάνδρου (Γραμματέας)
Τιμολέων Γεώργιος (Ταμίας)

ΑΠΟΝΤΕΣ: -----

Η Πρόεδρος της Τ.Κ. Κίρρας ανέφερε ότι ο Δήμος Δελφών που είναι συνιδιοκτήτης με το κληροδοτήμα στην παλαιά λιθόκτιστη οικία επί της Αγ. Ιωάννου και Κασούτσα, επιθυμεί την ανακατασκευή και αξιοποίησή αυτής από εγκαταλελειμμένη οικία σε λειτουργικό ακίνητο πολλαπλών δράσεων, ανάδειξης της ιστορίας και του πολιτισμού της Κίρρας προς όφελος των πολιτών της περιοχής. Το έργο αυτό θα πραγματοποιηθεί με την οικονομική υποστήριξη της Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας. Απαιτείται από εμάς η σύμφωνη γνώμη.

Ο Πρόεδρος του Ιδρύματος πατήρ Ιωάννης Carka εισηγούμενος το τρίτο θέμα της ημερήσιας διάταξης, ανέφερε ότι έπειτα από την ενημέρωση από την κ. Μαντά ότι είναι απόλυτα ικανοποιημένος με τις εξελίξεις αυτές καθόσον το συγκεκριμένο ακίνητο, είναι ακατάλληλο για οίκηση, επιβαρύνει με φόρους το κληροδοτήμα, χωρίς να εξυπηρετεί κανένα σκοπό και δεν αποφέρει έσοδα στο κληροδοτήμα.

Επιπλέον αποτελεί ένα πάγιο αίτημα των πολιτών της Κίρρας η αξιοποίηση του ακινήτου προς όφελος της τοπικής κοινωνίας. Έχουμε συζητήσει και σε παλαιότερα συμβούλια μας ότι αυτό επιθυμούμε και εμείς σαν διαχειριστική επιτροπή. Και καλεί τα μέλη να αποφασίσουν σχετικά για την παροχή σύμφωνης γνώμης προς το Δήμο Δελφών και προς την Π.Ε. Φωκίδας.

Η Διαχειριστική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση και πρόταση του Προέδρου και μετά από διαλογική συζήτηση,

Αποφασίζει

Επιθυμεί την ανακατασκευή, επισκευή της παλαιάς λιθόκτιστης οικίας με τον αύλειο χώρο της και αξιοποίηση της σε κτήριο πολλαπλών δράσεων και χώρο ευρύτερης ανάδειξης της ιστορίας και του πολιτισμού της Κίρρας προς όφελος των πολιτών.

Εξουσιοδοτεί την γραμματέα της Δ.Ε. να διαβιβάσει αυθημερόν την απόφαση στο Δήμο Δελφών και την Π.Ε. Φωκίδας για τη δρομολόγηση των ενεργειών τους.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 3.

Γι' αυτό συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται

Ο Πρόεδρος του Ιδρύματος

Τα Μέλη

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ



Η Γραμματέας της Δ.Ε.

Γεωργία Μαντά